

# 同心耕耘九十载，再闯关山千万重

## 利群集团九十周年供应商答谢会圆满举办



回望方知行渐远，登高更觉天地阔。近期，利群集团领导及近500家供应商代表欢聚一堂，共同庆祝利群集团90周年华诞，回望九十载和衷共济的奋斗长路，续写新征程携手并肩的精彩华章。盛宴一场，我们看到，时代巨幕下，商界巨浪滔滔、载浮载沉，敢于搏击风浪的利群掌舵人带领着同心同德、奋楫扬帆的利群团队，与志同道合的合作伙伴继续同行，走向新的未来。



### 百年利群，可期可待亦可为

知所从来，思所将往，方明所去。随着一曲扇舞《新耀未来》揭开此次晚宴的帷幕，一则纪录片缓缓道出了利群集团的艰难起步、跃马扬鞭、高速发展、初心不改的90年，向现场人员展示了利群集团90年的发展之路。

奋斗不忘初心，往日征程常记。从1997年利群迈开连锁发展步伐开始，从区域龙头到“剑指全国”，从一座利群商厦到百余座万平米大厦，从百货零售到跨界多业态齐头并进，从青岛第一家权证募资企业到旗下拥有利群股份、瑞朗医药两家上市挂牌公司，这是利群人团结拼搏、众志成城的结晶，也是“用心去做，永不满足”的精神写照。九十年前行路，道阻且长，正是全体利群人风浪在前迎难而上、艰巨任务勇挑肩头、困难面前永不退缩的奋斗精神，造就了利群的今日硕果。

在璀璨当下，看峥嵘过去。答谢晚宴开始，利群集团董事局主席徐恭藻作开幕致辞。徐恭藻向一直以来支持、帮助利群经营发展的伙伴们表示了衷心的感谢与欢迎，同时向为利群集团发展作出积极贡献的干部员工致以诚挚的问候。站在九十周年的关口，徐恭藻格外感慨地表示，曾经的利群从不到一千平米的小百货商店，经历商海浮沉、艰难困厄，在全体员工心坚石穿的奋斗下，在合作伙伴的鼎力支持下，依然

一次次闯出新路、谋出新篇。

终日乾乾，与时偕行。时至今日，利群在坚守“零售是基础，供应链整合是方向”为战略导向、以“零售连锁、物流供应链、食品工业”为主营业态的基础上，沿着“社会配送、食品生产加工、内外贸一体化”三个业务体系方面着重发力，酒店文旅、房产开发、医药金融等业态协同共进，发展成为一家跨地区、多业态、综合性的大型企业集团。积极承担更多的社会责任，为实现人民群众美好生活而贡献力量。对此，徐恭藻说，利群从来不是孤军奋战，5000余个合作品牌、近3000家合作伙伴，这是利群引以为傲的资本和底气，也是利群快速成长的生命源泉和不竭动力。利群的每一次发展、每一步跨越、每一个成就，都离不开业内同仁、各界朋友的信任、理解、支持、认同和付出。因此，这场晚宴，是对利群九十载风雨征程的回顾，更是对每一个利群伙伴的感谢。

九十岁的“利群”，正在向百年长青树的目标前进，从初创的一叶小舟到今天的商业巨轮，风浪一直拍打，但行动从不止息。初心不忘，百年利群，可期可待亦可为。

### 携手共赢，通力合作前程远

聚力而行，众行致远。答谢宴上，东道主致辞过后，海尔智家副总裁、中国区总经理徐萌和登康口腔护理用品股份有限公司董事长邓嵘代表供应商来宾

为利群集团90周年致辞。

海尔智家副总裁徐萌首先对利群集团90周年表示了最诚挚的祝贺。徐萌提到，在利群集团与海尔品牌携手走过的数十载里，合作共赢让两个品牌都有了更好的发展。从2008年正式开启战略合作之路，到2022年利群卡萨帝零售突破2亿，在全国V58客户里排名第一，正是由于利群集团的信任与支持，让海尔智家在这个平台上持续迸发活力，创造更多的社会价值。徐萌表示，海尔与利群携手必将再创行业奇迹，期待与利群共同进入新征途，续写未来新乐章。

随后，登康口腔护理用品有限公司邓嵘董事长也回顾了与利群的相遇相知、相伴相守、共同发展，肯定了利群集团“利泽群惠”的初心，感动于利群人锐意进取、始终奔赴最前线的精神。最后，邓嵘表示，未来将继续携手利群集团，不负期待，不负时代，一起向未来。

风雨同舟者兴，上下同欲者胜。面对合作伙伴的祝福，徐恭藻亦表示，在未来的阔步前行中，利群还将与每一位供应商伙伴资源共享、优势互补，携手连心、互学共进，相倚为强、共创辉煌。

接下来，伴随着诗朗诵、古筝演奏、传统曲艺茂腔、歌舞表演等一系列精彩绝伦的节目，将答谢晚宴推到高潮。觥筹交错，宾主尽欢。在一曲歌声之中，利群集团九十周年答谢会晚宴圆满结束。

盛宴落幕，新程已启。90年岁月的年轮缓缓驶过，未来的利群集团将继续为实现百年企业金字招牌而不懈奋斗。携手共赢，通力合作前程远；百年利群，可期可待亦可为。

上合（青岛）峰会唯一指定豆制品

福兴  
FINSING

FINsing SOYA BEAN  
福兴豆制品

锁住营养 拥住幸福



地址：青岛市胶州市里岔镇农产品物流园  
电话：0532-58263218